



SUISSE
PROGRAMME

HYDRATING
FLUID

SUISSE
PROGRAMME

HYDRATING
FLUID

FLUIDE
HYDRATANTE

SPF15

SUISSE
PROGRAMME

HYDRA FRESH
FRAICHEUR
HYDRATANTE

SUISSE
PROGRAMME

SOLUTION MASK
MASQUE SOLUTION HYDRATANTE

SUISSE
PROGRAMME

HYDRATING SOLUTION CREAM
CREME SOLUTION HYDRATANTE

SUISSE
PROGRAMME

HYDRA SOLUTION MASK
MASQUE SOLUTION HYDRATANTE



simple sparkling beauty



企業社會 責任

莎莎作為亞洲具有卓越品牌及形象的領先企業之一，積極推動其業務所在社區的可持續發展，以及將環保、道德及企業公民原則融入集團業務決策。有見及此，集團積極推行多項公益及環保活動，促進本公司及顧客所居住及工作的整體社區的福祉及可持續發展。

關懷社群

年內莎莎繼續捐助及提供贊助予香港中文大學、香港大學及香港理工大學等本港院校，支持本港教育。

莎莎多年來一直參與香港公益金及保良局活動。於二零零七/零八年度，莎莎向由公益金及保良局舉辦的多項籌款節目捐款，包括「大班獻藝為公益」、「萬眾同心公益金」、保良局兒童助養計劃、「星光熠熠耀保良」、建立香港大學專業進修學院保良局社區書院、保良局兒童遊樂場及其兒童服務大樓翻新計劃等。

獲莎莎捐贈現金或物資的其他受惠機構包括奧比斯、明愛、香港愛滋病基金會、香港各界婦女聯合協進會、長者安居服務協會、香港小童群益會、香港兒童心臟基金會、健康快車、香港女童軍總會、安徒生會等等。



鼓勵僱員參與

莎莎鼓勵公司員工為促進社會福祉及推動行業發展而積極作出貢獻，履行作為良好企業公民的責任。

集團的管理層亦一如以往積極身體力行。集團主席及行政總裁郭少明獲委任為二零零七/零八年度香港公益金籌劃委員會聯席主席，以及二零零七/零八年度「萬眾同心公益金」籌劃委員會主席。集團副主席郭羅桂珍女士則獲委任為保良局二零零七/零八年度總理。年內莎莎多名行政要員亦繼郭少明主席以講者身份參與多個講座及論壇，其中包括由優質旅遊服務協會、香港公開大學、中華廠商聯合會、香港生產力促進局及香港物流發展局主辦的活動，與業內人士及學生分享經驗。

莎莎於二零零七/零八年度繼續動員員工參與各項慈善及公益活動。例如莎莎義工參與「保良局長者探訪計劃」，探訪香港聾人福利促進會及基督教靈實協會的智障人士日間活動中心。為配合「為你締造美麗人生」美麗大使培訓計劃，莎莎的培訓導師更為保良局長者義工舉辦一系列的化粧、身體護理及髮型設計課程。

莎莎員工及家庭成員於年內組隊參加公益金百萬行。其他員工關懷社群活動包括公益金「服飾日」、「公益行善『折』食日」、基督教靈實協會「耆樂餅」義賣、月餅義賣以及保良局賀年食品義賣。



企業社會責任

支持中國大陸社會發展

莎莎支持的社群及社會並不局限於香港，並伸展至祖國。年內，莎莎續為中國愛滋病防治行動籌款，支持在中國大陸的愛滋病防治項目。



四川省於二零零八年五月發生嚴重地震，本公司即時捐獻賑災並自發協助籌款。莎莎集團所籌得善款連同郭少明伉儷的個人捐獻合共超過二百五十萬港元，已撥交宣明會、救世軍、紅十字會、香港特區政府、聯合國兒童基金會與樂施會作為賑災款項。集團更義賣「Sasa」專有品牌產品、向亞洲其他地區員工籌款，以及在港澳全線店舖設置捐款箱，方便公眾捐款賑災。此外，集團亦向四川當地受影響員工撥出緊急津貼。

保護環境

莎莎在經營業務時也注重履行保護環境的責任。除了以企業會員身份向香港世界自然基金會捐款外，年內集團繼續推行多項環保措施以減少能源及紙張消耗量，並鼓勵循環再用。





於二零零七/零八年度，集團的耗紙量減少約百分之二十，膠袋耗用量亦減少百分之十四。香港方面，莎莎自二零零七年十二月起已把參與「無膠袋日」的次數由每月增加至每週，所得款項捐予香港樂施會與綠領行動，以支持環保活動。

其他節能措施包括廢紙回收、總辦事處已安裝在非繁忙時間自動關掉燈光及空調的裝置，進一步減少耗用水電，回收破粉盒與打印機墨盒，於公司倉庫與物流中心回收瓦楞紙箱及包裝物料，並參與香港明愛電腦再生計劃處理棄置電腦。

外界認同

莎莎在關懷社區及環保方面的努力，由其屢獲殊榮已足以證明其廣受認同。年內莎莎獲盛世雜誌頒發「2007 盛世優秀社責大獎」，並獲香港社會服務聯會頒授「商界展關懷」標誌，另又獲香港公益金頒授「公益榮譽獎」，表揚莎莎於二零零六/零七年度對公益金作出的貢獻。